11Iro

NAmsa: Bosa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.08.2009 18:06:00

dopmupoBanus 3akiT049enusi Bpada: 31.08.2009 18:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/106303/answer/106304




YBaxaemruiii BoBa! O6paTuTech Ha OUHBIN ITPHEM YPOJIOTa - 3TO MOXKET OBITh ()MMO03, 6aTaHOTIOCTHUT.
Hy>XeH 0YHBEI OCMOTP U ITOTOM ONPEAETUTh TAKTUKY - KOHCEPBATUBHOE UIIM OTIEPATUBHOE JIEUEHHE.
Ynauu.



